

2018年7月31日 星期二

第4995期

本期16版

戊戌年六月十九
六月廿六 立秋

东方城乡报



上农 APP

中共上海市委农村工作办公室 上海市农业委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

市委农办、市农委年中工作会议昨日召开

自加压力 勇于担当 敢于破难 开创乡村振兴工作新局面

市委农办、市农委年中工作会议昨日下午在上海现代农业综合服务中心召开。会议总结了本市上半年实施乡村振兴工作情况,部署下半年重点工作。市委农办、市农委主任张国坤强调,在市委、市政府的坚强领导下,上海把实施乡村振兴

战略作为新时代做好“三农”工作的总抓手,攻坚克难、真抓实干。本市“三农”工作呈现积极的新动向、新态势、新特点,组织领导得到新加强,发展瓶颈得到新突破,职能定位实现新转变,得到了市委、市政府以及中央农办领导的肯定。 >>>A2



□ 导读

脚踏实地落实
乡村振兴战略的目标任务

>>> A3·言论

崇明着力打通
文化惠民“最后一公里”

>>> A4·动态

邂逅乡土漫画
展现水乡风情

>>> A5·关注

青浦举全区之力做好
进口博览会保障工作

>>> A6·信息

“无违建”创建
助推美丽乡村升级

>>> A8·新农村

浦东新区第十届农博会圆满收官

□ 记者 陈宗健

在“博”字上下功夫,在“会”字上做文章,在“新”字上显特色。7月29日,为期三天的浦东新区第十届农博会圆满收官。本届农博会共接待参观、购物市民约32000人次,较去年增加6%,农产品现场销售额为1271万元。且较历届浦东农博会,其内容与形式也有所创新,即更加注重绿色安全、更加注重品牌推广、更加

注重客户积累、更加注重乡土情怀、更加注重交流合作。

据介绍,本届农博会除了在现场设立了农产品农药残留快速检测和农产品追溯系统演示,通过互动方式,普及、推广绿色农业知识,并结合网上投票形式,评选出了本届农博会“十大农产品品牌”和“十大最受市民欢迎的农产品”,以积极助推浦东农业品牌战略实施。此外,大多数参展企业也均有了自己的“后台”,不仅有产地,也有网

店、微店,使目前的网上销售占比已达到了70%以上。据初步统计,约有5000多人或家庭已成为了本届农博会的参展企业新客户。本届农博会还在上海环球中心和农博会现场,首次举办了“中国第一桃:南汇水蜜桃体验展”、“品质30年:南汇8424西瓜创意展”和“江南水乡,美好生活:浦东美丽庭院图片展”,以艺术的方式展示了浦东新农村的新面貌、新气象。与此同时,本届农博会上,浦东新区农

委还与盒马公司签订了“产销对接”战略合作备忘录,有力地促进了“资源清单”与“渠道清单”的无缝对接。 >>> A7

图为上海市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮(前)来到“红刚”青扁豆展位前,观赏一款会开花结果的迷你小盆栽青扁豆新品,同时向“扁豆姑娘”王黎娜询问了解了今年农民们的收入及青扁豆产业发展等方面情况。

当年的“星期日工程师”加速了乡镇工业发展

韩琨当时受聘为钱桥橡胶厂业务工程师,工作虽是业余的,但他却把自己溶入了钱桥橡胶厂,成为了厂里的人。在韩琨受聘至被审查前的两年时间里,不管春、夏、秋、冬,风霜雨雪,他两年如一

日,牺牲了8小时以外几乎所有的休息时间,甚至连大年初一也不休息。原先由于大家对工厂前途没有信心,厂里一片散沙。韩琨的到来使全厂职工看到了曙光,使大家信心倍增。原先厂里

没有一位技术人员,由于韩琨的悉心指导,培训出了几个技术骨干。由于他的存在,也使企业对外信誉度大增,业务量也在不断地增加。

>>> B8·专题



练塘茭白 地理标志
蛙稻米 跻身高端农业
有机蔬菜 基地配送
特色水产 生态养殖

茭白之乡欢迎您

021-59257342/59253808
http://www.ltnfcp.cn

青浦区练塘镇农业综合服务中心

上海国宾医疗中心

地址: 西康路252号 电话: 62473737

沪医广[2017]第09-18-C280号 有效期至2018年9月17日